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MNMpepgnaraeTca K Npogake oT/InyHag, MpPoCTopHad,
cBeTMad KBapTMpa B HOBOM MUKpPOpaMoHe
ConHeYHbIN 2. PEMOHT HamMoIOBMHY cOenaH.

oM pacrnono)XeH B LLleHTpanilbHOM 4aCcTW HOBOIO
aKTMBHO Pa3BMBAKOLLLErOCH MMKPOPAMNOHa
ConHeyHbIn-2. Tnuen "Conapuc" pacrnonoxxeH
PAOOM C OOMOM, 2 OeTCKMNX caauka "lnaHeTa
petcTtBa" 1 'Kanenbky conHua". CeteBble Mara3smHbl,
anTeKKW, NeKapHa pacrnofioxXeHbl B goMe. P9OoM C
JOMOM pPacrofioyXeH CKBep Ha yn. JlncurHa, bynbBap

lepoeB OTeyecTBa.
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Cnacckm

O6uwaga nnowagb: 53 M2

KonnyecTBo KOMHaT: 2

Xunaa nnowagb: 35 M2 Mnowangb KyxHM: 11 M?

ST1ax: 10 STaxkewn B oome: 10

Tun caHy3na: PaspgenbHbin Tun 6ankoHa: nooXus
Twvn gomMa: naHenbHbIN

Bug 13 OKOH: Ha ynuuy
Tun nponaxxn: Ceo6oaHasa npogaxka



